

有心就有路，经历更新与改变—副院长林诚牧师

更新复兴前要悔改

基督徒都期待自己的生命可以得到更新，或是我们常说的复兴。但是在寻求更新或是复兴以先，我们是否愿意回转，甚至是悔改？有时候并非每一个人都渴慕悔改回转，因为这牵涉到我们的自我。可能是我们的经验、喜好、习惯、甚至是价值的判断，因为放下这些，可能会让我们失去安全感。其实无论是基督徒或是非基督徒，都很难放下自己的意念。若不是圣灵的更新光照，要人自己改变，回转接受神的意念，这几乎是不可能的。

圣灵的光照与引导

如果我们问：“圣灵是如何在一个人身上，做回转与更新工作的呢？”其实，圣灵的主要工作就是光照与引导。圣灵一方面会藉着神的话语光照我们，提醒我们，让我们看见神的意念是高过我们的意念，并让我们认识神的善良、纯全、可喜悦的旨意；另一方面，神亦会藉着环境或是一些属灵的前辈，引导我们去接受神美善的旨意。这也是许多基督徒共有的经历。

先相信奉献再明白

圣灵已经把神的爱厚厚地浇灌在我们身上（罗 5: 5）。保罗也提醒我们，要将自己献上当作活祭，去实践，去过一个奉献委身的生活。这样，因着我们爱神的缘故，把主当成我们生活和事奉的最终目标，圣灵就会让我们越来越明白神的善良、纯全、可喜悦的旨意。

虽然我们不一定明白神的每一个旨意，但是因为爱与奉献的缘故，我们就会被保守在神的旨意中，不会偏离左右；而且，我们也会越来越明白神在我们生命中的计划和旨意。基督徒是先相信、先奉献，再明白；而不是头脑明白以后才相信，才奉献。

有心就有路经历神

罗马书 12: 1 - 2 的经文应该成为我们每天的祷告，圣灵会帮助我们脱离自我的意念，走在神的旨意当中，而且活在回转更新的生命里。愿我们有一颗愿意更新、改变的心。有心就有路，就能在每天经历神的更新与改变。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。